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Vážení a milí spoluobčané, sousedé, přátelé, 

máme za sebou více jak polovinu letošního roku, ve které se udála spousta věcí a aktivit, o kterých se 

můžete dočíst v následujících řádcích tohoto zpravodaje. Hlavní událostí, kterou jste zcela jistě všichni 

zaznamenali byla změna ve vedení obce i převážná obměna zastupitelů. K této změně došlo po 

opakovaných volbách konaných koncem března, nově zvolené zastupitelstvo pak začalo fungovat po 

ustavujícím zasedání koncem dubna. Činnost nově vzniklého zastupitelstva je tedy teprve na začátku, 

ale i tak si troufáme říci, že se nám podařilo spoustu věcí zařídit, dokončit, nebo alespoň započít, a pevně 

věříme že i nadále budeme pokračovat v realizaci úkolů a plánů, které jsme si předsevzali.  

Se svou činností a aktivitami naopak po celou dobu nezahálely naše spolky a sdružení, jejichž příspěvky, 

které nám vzorně poskytují tímto zveřejňujeme a děkujeme jim za spolupráci. Prostor pro příspěvky 

nebo jakákoliv sdělení v Obecním zpravodaji nabízíme všem občanům – neváhejte nás kdykoliv 

kontaktovat. V následujícím období chceme také konečně zapracovat na zkvalitnění a zpřehlednění 

webových stránek obce, a doufáme že v kombinaci s dalšími informačními kanály (Munipolis, hlášení, 

Facebook, úřední desky) si každý kdo informace hledá, vše snadno zjistí. 

Léto i prázdniny jsou ve své polovině. Odpočiňte si, načerpejte do zásoby sluneční paprsky, vydejte se 

do blízkých i vzdálených krajů, buďte s těmi které máte rádi a užijte si zbytek léta podle vlastních 

představ. 

                                                                                                                              Andrea Honová  

                                                                                                                                       starostka 

 

INFORMACE O AKTUÁLNÍM DĚNÍ V OBCÍCH 

Výměna povrchů před kulturním domem v Litochovicích nad Labem 

V prvním červencovém týdnu započala 

bezesporu finančně nejnáročnější akce 

letošního roku – výměna povrchů před 

kulturním domem v Litochovicích nad Labem. 

Dotační titul, jehož administrace se řešila již 

od roku 2020 se konečně podařilo dotáhnout 

do konce, započala stavba a její dokončení se 

plánuje nejpozději v polovině září. 

Kofinancování obce se z původně 

předpokládaných 840.000,- Kč (Usnesení č. 

2/2022, bod 8 b) ze dne 27.6.2022) navýšilo 

zejména kvůli neschválení způsobilých výdajů 

ze strany SFŽP, opakovanými konáními             

výběrových řízení, z důvodu nižší ceny 

schválené smlouvy o dílo a povinnosti obce 

zajistit na vlastní náklady technický dozor na 

částku 1 193 125,- Kč. Některé výdaje již byly 

uhrazeny v letech minulých, v letošním 

rozpočtu bude muset obec na tuto akci použít částku v celkové výši 1 087 900,- Kč. 
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Vytvoření parkovacích míst u bývalého kina v Prackovicích n/L 

Dlouhodobě tíživou situaci s parkováním vozidel v ulici a v okolí bývalého kina v Prackovicích nad Labem 

jsme vyřešili vytvořením několika parkovacích míst na pozemcích obce. Nynější řešení spočívá v úpravě 

původně travnatých ploch na odstavné plochy vytvořené odstraněním zeminy a navezením štěrku, 

přičemž do budoucna bychom chtěli provizorní řešení nahradit zpevněnými povrchy.  

      

 

Úpravy přístupu u bývalé ZŠ a prostoru u fotbalových kabin 

Započali jsme terénní úpravy mezi fotbalovým hřištěm a 

zahradou u bývalé budovy základní školy v Prackovicích nad 

Labem. Vzniká zde pozvolný nájezd, který budou moci 

občané využívat k průchodu na fotbalové hřiště. Zároveň 

dostává novou podobu i prostor vedle fotbalových kabin, 

který se využívá při kulturních akcích. 
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Čištění jímky a potoka na hřišti v Litochovicích nad Labem 

                                                                                                 
Loňský konec června si zcela určitě v paměti 

uchovávají zejména občané žijící pod hřištěm 

v Litochovicích n/L. V důsledku prudkého 

přívalového deště zde došlo k ucpání nainstalované 

bezpečnostní mříže a k zaplavení několika částí 

nemovitostí, sklepů a dvorů. Vyplavené nečistoty 

pak ucpaly především odvodňovací žlaby s 

ocelovými rošty pod viaduktem a znečistily 

komunikace. Chybou rozhodně nebyla instalace 

bezpečnostní mříže, ale zanedbaná údržba jímky a 

celkového odtoku potoka. Vzhledem ke skutečnosti, 

že zatrubnění potoka včetně jímky, které je 

vyústěno až do Labe je v majetku obce, muselo 

zastupitelstvo přistoupit k celkové nápravě 

dlouhodobě zanedbaného stavu, aby se situace již 

neopakovala, což obnáší nejen vyčištění, ale i nové 

zabezpečení jímky. V současné době je tedy místo 

zabezpečeno provizorně a čeká se na vyrobení nové 

bezpečnostní mříže do jímky a okolního zábradlí.  

 

 

 

 

Oprava části komunikace k zahrádkářské kolonii 

 

 

Během srpna proběhne realizace opravy části komunikace 

– příjezdové cesty k zahrádkářské kolonii nad bývalou 

vodárnou v k.ú. Prackovice nad Labem. Celkově velmi 

špatný stav této komunikace byl v roce 2017 ještě více 

poškozen společností SČVaK, která zde v tomto roce na 

jedné straně vozovky prováděla opravy na svém majetku. 

Stav jediné příjezdové vozovky do zahrádkářské kolonie 

dosáhl takového stavu, který ohrožuje bezpečnost 

provozu. Stížnostem na stav vozovky čelila již bývalá 

zastupitelstva i vedení obce několik let. Nové 

zastupitelstvo proto přistoupilo k jednání se zástupcem 

společnosti SČVaK a dospělo k dohodě, že se oprava části 

této komunikace zrealizuje v celé šíři vozovky společnými 

silami – s polovičním finančním přispěním obce. Náklady 

obce na opravu budou činit 113.000,- Kč. 

 

 

 

Na základě schváleného záměru zastupitelstva obce jsme založili 

termínované vklady, na které jsme uložili část uspořených financí. 
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CO CHYSTÁME A PŘIPRAVUJEME 

 

• v nejbližší době proběhnou drobné opravy herních prvků a příslušenství na dětských 

hřištích v obou obcích 

• Hanka Kočová zpracovává podání žádosti o dotaci na nové herní prvky a oplocení 

dětského hřiště v Prackovicích nad Labem 

• konečně dorazily již měsíc objednané tyče a síť na nohejbal – chystáme proto instalaci 

těchto prvků a basketbalového koše na hřišti v Litochovicích nad Labem, řešíme také 

umístění kamer, které budou monitorovat prostory pod pergolou před kulturním 

domem a dětské hřiště 

• dokončujeme výběrové řízení na zhotovitele rekonstrukce druhé části střechy na čp. 8 

v Prackovicích nad Labem 

• probíhají jednání s projektanty Zóny Z5 – v současné době se řeší poslední úpravy 

projektu, během září by měl vzniknout rozpočet, v říjnu pak cenová nabídka a 

v listopadu úhrada vytvořeného projektu 

• započaly sanační práce v klubovnách rybářů a Veverčat 

• zastupitelstvo obce zamítlo z důvodu špatně připravené přípravy projektu dotaci pro 

Pétanque Klub Prackovice, a rozhodlo se pro její podání v příštím roce 

• připravujeme projekt pro podání žádosti o dotaci na rozšíření a vylepšení zázemí na 

sběrném dvoře  

• zažádali jsme o bezúplatný převod části pozemku u Labe v Litochovicích, v současné 

době čekáme na geometrické zaměření a rozdělení požadovaného pozemku 

• zastupitelstvo obce si je dobře vědomo žalostného stavu téměř všech komunikací 

v obou obcích, a plánuje do konce roku zrealizovat nezbytně nutné opravy, a do příštích 

let další opravy a údržbu naplánovat  

 

 

  

 

Upozornění pro řidiče nákladních vozidel !!! 

Vážení řidiči nákladních vozidel a zejména kamionů, kteří         

zajíždíte v rámci svých soukromých záležitostí do obce. 

Upozorňujeme Vás na skutečnost, že vjezd nákladním 

vozidlům je z obou směrů do centra Prackovic zakázaný 

dopravním značením. Reagujeme tímto na stížnosti občanů 

obcí, kteří si na vjezd a parkování hlavně u obecního úřadu 

dlouhodobě stěžují. Prosíme Vás o respektování tohoto 

dopravního značení. Pro řidiče, kteří nedodržují hlavně značení 

umístěné ze směru od Dolních Zálezel přikládáme fotografii 

značky, která je umístěná již před železničním přejezdem. 

 

 

 

Zpráva pro rodiče předškoláků a dětí v MŠ Brouček 

Zastupitelstvo obce schválilo na veřejném zasedání dne 28. 6. 2023 

jednorázový příspěvek pro děti nastupující v tomto roce do první třídy, 

a úhradu školkovného za měsíc září pro děti navštěvující MŠ Brouček. 

Rodiče prvňáčků si mohou na obecním úřadě vyzvednout 

poukázku v hodnotě 1.000,- Kč na nákup školních potřeb. 

Rodičům dětí ve školce nebude školkovné za měsíc září účtováno. 
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ZÁVĚREČNÝ ÚČET OBCE ZA ROK 2022 

 
Na počátku roku 2022 převáděla obec do dalšího roku 4.377 716,52 Kč, z čehož čisté úspory činily 

815 415,85 Kč. Obec uspořené finance používá na kofinancování větších projektů anebo na drobné 

opravy a úpravy v obci. Větší stavební akce se uskutečňují pomocí dotačních programů. 

Přezkoumání hospodaření obce Prackovice nad Labem za rok 2022 bylo provedeno ve dnech 6.9.2022 a 

16.05.2023 na základě § 42 zákona č.128/2000 Sb., o obcích a zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumání 

hospodaření územních samosprávních celků a dobrovolných svazků obcí. Při přezkoumání hospodaření 

obce Prackovice nad Labem za rok 2022 nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 
 
Závěrečný účet za rok 2022 a Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Prackovice nad Labem 

jsou zveřejněny na webových stránkách obce, nebo k dispozici na obecním úřadě. 

 

 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

Celkové příjmy za odpadové hospodářství (poplatky, tříděné odpady) v roce 2022 činily 601 537, 50 Kč, 

výdaje dosáhly celkové částky 799 559,40 Kč. V roce 2022 skončilo odpadové hospodářství ztrátou 

v celkové výši 198 021,90 Kč. Oproti roku 2021 se ztráta v této kapitole navýšila o 73 237,- Kč, a 

vzhledem ke stávající situaci kdy obec již v podstatě nemá možnost za vracení druhotných surovin 

získávat finance v takové míře, aby ztrátu pokrývala jako v letech minulých, dá se v příštím roce 

očekávat ztráta v ještě vyšší míře než letos.  

V současné době se zastupitelstvo obce zabývá změnou v celkovém systému svozu 

komunálního odpadu, přičemž hlavní otázkou je především již zastaralý lístkový systém. Budeme se 

však zabývat i ostatními složkami odpadového hospodářství, ke kterým patří i velkoobjemové kontejnery 

určené pro zahrádkáře a hřbitovy, systém tříděných odpadů, ale i svoz nadměrných odpadů. Vše je 

potřeba dobře uvážit a propočítat tak, aby obec v této kapitole nevykazovala ztrátu a přitom nebyla 

nucena poplatek za vyvážení odpadů neúměrně navyšovat. 

Závěrem opětovné krátké shrnutí systému tříděných odpadů, které je primárně určeno pro nové 

obyvatele obcí, ale i pro naše stálé obyvatele, z nichž někteří stále nechápou, že například dětské 

pleny do žlutých pytlů OPRAVDU NEPATŘÍ!!! 
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NAVÝŠENÍ CENY ZA STOČNÉ 

 

Významnou nákladovou položkou pro obec je likvidace odpadních vod a provoz splaškové kanalizace. 

Dlouhodobě tato položka rozpočtu vykazuje ztrátu. Tabulka níže zahrnuje náklady a příjmy v této oblasti, 

včetně nákladů na obsluhu ČOV. V roce 2022 skončila tato kapitola rozpočtu celkovými příjmy za stočné 

v částce 844 242,50 Kč, celkovými výdaji v částce 1 485 463,- Kč. Ztráta v roce 2022 tudíž činila 

641 220,80 Kč. 

 

Vzhledem k této skutečnosti, i ke stoupajícím cenám 

energií a dalším předpokládaným vyšším nákladům 

v tomto roce, přistoupilo zastupitelstvo obce ke 

schválení navýšení ceny za stočné od června tohoto roku 

o 10,- Kč za m³ (52,80 Kč s DPH). Toto navýšení zcela 

určitě nebude pro úplné krytí nákladů na provoz ČOV 

stačit, a obec se v budoucnu bude muset rozhodnout jak 

tuto situaci řešit 

 

 

 
 

KULTURNÍ KOMISE 
 

 

 

Dětský maškarní bál 

Jako každý rok začínaly kulturní akce dětským 

maškarním bálem, který se konal v prackovickém 

Pohostinství U koruny v neděli 19. února.  Pro děti 

byl připraven animační program s klaunicí Moňulí se 

soutěžemi o drobné odměny, malování na obličeje, 

a v závěru byly vyhlášeny a odměněny vítězné 

masky – v tomto roce Anežka Žáčková jako pávice, 

Viktorka Dlouhá jako královna Alžběta, a Alička a 

Kryštof Hauserovi jako Fiona a Shrek. 
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MDŽ 

Posezení s Uršulou Klukovou 

V neděli 5. března se na sále kulturního domu 

v Litochovicích uskutečnilo posezení s herečkou paní 

Uršulou Klukovou, která svým milým a veselým 

vyprávěním zpříjemnila všem přítomným nedělní 

odpoledne. 
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Vepřové hody a Josefovská zábava 

Na velmi úspěšnou loňskou akci jsme navázali i letos v sobotu 

18. března. Druhý ročník vepřových hodů byl opětovně 

zásluhou především Čendy Blažeje a všech členek kulturní 

komise, poděkování letos patří i našim hasičům, konkrétně 

panu veliteli Michalu Lupínkovi, který nám čuníky přivezl. Akce 

probíhala v kulturním domě v Litochovicích, vzhledem 

k pěknému počasí, které nám přálo, hlavně posezením venku. 

Letošní vepřové hody pak od 19. hodin pokračovaly 

Josefovskou zábavou, která se protáhla do ranních hodin. 
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Velikonoční tvoření 

Velikonoční tvoření, které 

pořádá kulturní komise obce 

společně s TJ Sokol Prackovice 

nad Labem, proběhlo v tomto 

roce 1. dubna od 13 hodin, 

v prostorách nové klubovny 

našich fotbalistů. Pro děti i 

rodiče byla připravena tvořivá 

dílna, a všichni si tak mohli 

odnést spoustu vlastnoručně 

zhotovených velikonočních 

výrobků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čarodějnický rej 

 

Čarodějnický průvod vyrazil tradičně po Stavění májky na prackovické návsi na fotbalové hřiště. Zde 

byly pro děti připraveny zábavné čarodějnické soutěže o 

drobné odměny, a v letošním roce i vyhlášení nejlepší 

čarodějnické masky. Rozhodování při výběru je vždy tím 

nejtěžším úkolem. Letošními nejkrásnějšími 

čarodějnicemi byly Kačka, Adélka, Terezka a Libuška, 

Helenka a Vanesska, třetí diplom a odměnu získala Eliška 

společně s nejhezčím čarodějem Míšou. Po skončení 

dětského programu byla zapálena připravená vatra, 

v jejíchž plamenech skončily vyrobené čarodějnice a na 

děti již čekaly připravené buřtíky k opečení. Následovala 

volná zábava, a od šesti hodin hudební vystoupení 

skupiny Radical. Celou čarodějnou akci doprovázela 

bohatá účast dětí i dospěláků. 
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Dětský den 

 

Dětský den na fotbalovém hřišti v Prackovicích se 

v letošním roce uskutečnil v sobotu 3. června. Pro 

děti byl připraven obrovský skákací hrad v podobě 

pirátské lodi, stanoviště s různými soutěžemi, 

malování na obličeje i animační program. 

Kynologický klub předvedl dětem ukázky výcviku 

psů, Pétanque klub připravil soutěž ve cvrnkání 

kuliček, a naši hasiči dětem představili část svého 

vozového parku, a připravili pro ně i závěrečnou 

všemi dětmi nejvíce oblíbenou pěnu. 
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Přivítání prázdnin 

Již tradiční akce věnovaná především všem dětem - 

Přivítání léta a nocování na hřišti, kterou připravuje 

TJ Sokol Prackovice společně s kulturní komisí, 

probíhala jako vždy poslední víkendovou sobotu před 

prázdninami. Děti si užívaly letního odpoledne volnou 

zábavou a stavěním stanů, připraveno pro ně bylo 

veškeré občerstvení – pochoutky na grilu, ovoce, 

napečené dobroty i limonáda. Když padla úplná tma 

absolvovali všichni odvážlivci strašidelnou stezku 

odvahy, po které je čekalo překvapení v podobě 

ohňostroje a závěrečné promítání pohádky na 

dobrou noc. Noční opatrování i ranní probuzení a 

příprava snídaně jako vždy připadlo na vedení 

našeho fotbalového klubu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Další plánované kulturní a ostatní akce: 

26. srpna   Přespolní běh a prázdninové rozloučení 

9. září   Posvícení svatého Matouše a pétanque turnaj 

23. září   Ukliďme Česko 

24. září   Cyklistický závod přes obec Litochovice (Klub cyklistů Lovosice)  

30. září   MEVA CUP – pétanque soutěž dvojic ve Vědomicích 

4. října   Pétanque klub Prackovice – turnaj v Lovosicích 

15. října   Drakiáda 

4. listopadu           Lampionový průvod a halloweenský karneval 

11. listopadu  Halloweenská zábava 

Kulturní komise Vám děkuje za přízeň a všem přeje krásný zbytek léta a těší se na Vás po krátké 

prázdninové přestávce na dalších akcích                                                                     

                                                                                                                              Andrea Honová 

Šárka Průšová 

Kateřina Syslová Dbalá 

Šárka Dlouhá 
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Knihovna Prackovice nad Labem 

Naše obecní knihovna se účastní různých akcí, spolupracuje s kulturní komisí a keramickým kroužkem. 

V únoru se součástí knihovny stala dílnička kreativního tvoření pod vedením paní Ivy Chotětické. S 

místními dětmi vyráběly pro naše seniorky k MDŽ srdíčka s přáníčkem. V březnu se v knihovně 

uskutečnily volby do nového zastupitelstva. Knihovnu navštívil náš rodák pan Dalibor Černý. Vzpomínal 

na svá školní léta, která prožil ve třídě, ze které je dnešní knihovna. Dalším hostem naší knihovny byl 

rodák pan Zdeněk Fišer, který je velkým patriotem Prackovic. Je známý svými fotografiemi naší obce a 

jejího okolí. Jeho práce najdete na Facebooku pod názvem PRACKOVICE NAD LABEM A OKOLÍ.  

 

V květnu se zástupci knihoven účastnili dvoudenního semináře, 

který pro knihovníky pořádala naše mateřská knihovna KHM 

v Litoměřicích. Obsahem semináře byla návštěva Vídně a její 

Rakouské Národní Knihovny, která se nachází v Hofburku. Dříve 

se nazývala Dvorskou knihovnou, byla založena Habsburky, její 

depozitář činí přes sedm milionů položek a je největší 

knihovnou Rakouska. Součástí knihovny je nádherný barokní 

Státní sál, který obsahuje 200 000 knih, sochy císařů a barokní 

globusy. Dominantou sálu je socha Karla VI. z roku 1740. Jako 

raritu jsme si mohli vyfotit nejmenší knihu této knihovny. 

Následně jsme navštívili Ústřední Knihovnu. Je to moderní 

stavba z roku 2003, má tři nadzemní a tří podzemní podlaží, 

která se rozprostírají pod celým náměstím Gurtelu. Je celá 

automatizovaná a zajišťuje síť čtyřiceti poboček městských 

knihoven. Další den jsme strávili návštěvou knihovny města 

Jihlavy. Zde si vyměnili knihovníci své zkušenosti a nasbírali 

nové náměty ke své práci.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

19 

Závěrem bych ráda zmínila i naše spolupracující kolegyně paní 

Bartošovou, Dlouhou, a Chotětickou, které připravily výzdobu našeho 

kostela svatého Matouše na Noc Kostelů, která se konala v pátek 2. 

června. Kostel byl krásně vyzdoben květinami a svícemi, a pro 

návštěvníky kostela bylo připraveno písničkové vystoupení dětí MŠ 

Brouček.  

 

 

 

Knihovna Prackovice n/L také tímto děkuje 

dětem z MŠ Brouček za sluníčka, která 

vyrobily na výzdobu oken, a tvořivé 

dílničce za vyrobené motýly. 

                                        Anna Buřičová 

 

 

 

Keramika 
 

V letošním roce keramický kroužek v naší obci slaví 20 let od svého vzniku. V loňském roce se keramický kroužek 

přestěhoval do nových prostor a stejně jako knihovna, schází se v budově bývalé školy. V průběhu let se počet členek 

průběžně měnil, až se v současnosti ustálil na počtu devíti žen.  

Devíti žen, které tvoří nejenom pro svou radost, pro výzdobu svých domovů a zahrad, ale zároveň tvoří i upomínkové 

předměty na rybářskou soutěž, na Čarodějnickỷ rej, Halloween a keramické základy pro velikonoční tvoření. Dále celý 

předchozí rok připravovali výrobky pro obálky štěstí na posvícení sv. Matouše, které se bude konat v září.  

Za všechny členky keramiky Vám přeji krásné léto a budeme se na Vás těšit v září u stánku na posvícení sv. Matouše.                                                                                               

                                                                                                                                       Ludmila Dlouhá 
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             JSDH Prackovice nad Labem 

Dobrý den vážení spoluobčané,  

za první půlku letošního roku jsme toho jako 

jednotka stihli relativně dost. Ať už se jedná o 

zásahy, kterých máme k 14.7. už 12 úspěšně za 

sebou, tak o sportovní a kulturní akce kterých jsme 

se zúčastnili.  

Ze sportovních akcí je to pravidelná účast na 

soutěži TFA Liga Severu, kde úspěšně obhajujeme 

první desítku a celkem je jednotka zatím na 5 

místě. Do konce roku zbývají ještě tři závody, takže 

není nic rozhodnuto a samozřejmě budeme bojovat 

o lepší umístění.  

Z kulturních akcí je pro nás vrcholem stavění a 

kácení máje, a samozřejmě Májová zábava, kterou 

pořádáme již od roku 2014. Dovolím si tvrdit, že se 

letošní ročník zase vyvedl. Dále jsme se účastnili 

dětských dnů v obcích Malé Žernoseky, Dolní 

Zálezly a samozřejmě v Prackovicích n/L, kde jsme 

ukazovali naši techniku a pro děti vytvářeli pěnu. 

Z dalších akcí stojí za zmínku den s IZS na Základní 

škole A. Baráka v Lovosicích, kde jsme dětem z 

prvního stupně ukazovali vybavení a přiblížili práci 

hasičů.  

To je stručný report našeho půl roka, samozřejmě toho bylo více, od údržeb a oprav techniky přes školení 

členů. Za JSDH Prackovice n/L Vám přejeme klidný zbytek prázdnin, a prosíme dbejte doporučení 

ohledně stavu sucha a nebezpečí požárů. Děkujeme.  

                     Za JSDH velitel jednotky Michal Lupínek 
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TJ Sokol Prackovice nad Labem  

Dobrý den, ahoj! 

TJ Sokol Prackovice n/L, z.s. zdárně zakončil 

fotbalový ročník 2022/2023. Týmy dětí, staré gardy a 

mužů odehrály všechna utkání s maximálním 

nasazením a bojovností. Nyní nás čeká letní 

přestávka, opět se sejdeme v srpnu, kdy 6.8.2023 

odjíždíme s dětmi na letní soustředění. Po návratu 

nás již čeká fotbalový ročník 2023/2024, kterého se 

opět zúčastní všechna tři mužstva spolku.  

V případě zájmu nových hráčů, ať již dětí nebo 

dospělých, určitě nás kontaktujte, rádi vás mezi 

sebou přivítáme.  

 

 

Chtěl bych zde ocenit výbornou spolupráci s kulturní komisí, hasiči a ostatními spolky při přípravách na 

kulturních akcích obce. Rád bych zde poděkoval také všem rodičům, kteří se aktivně podílí na chodu 

mládežnického týmu a doprovodných akcích. 

Všem fanouškům za jejich podporu a 

trpělivost, a to i v době, kdy se týmům 

nedařilo. Velký dík patří trenérům mládeže a 

funkcionářům, zvláště pak jejich manželkám 

a rodinám. Tito lidé věnují činnosti spolku 

desítky hodin měsíčně a to zcela zdarma ve 

svém volném čase!!! 

Bez těchto obětavých lidí by náš spolek 

nemohl existovat. 

Díky všem!!! 

 

S přáním krásného prožití léta po boku svých 

blízkých 

Jaroslav Bílek, předseda spolku. 
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S hlubokým zármutkem oznamuji, že nás po tragické nehodě 24.6.2023  
v pouhých 28 letech, navždy opustil náš kamarád, spoluhráč... Lukáš Kapitán. 

Čest jeho památce. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Turistický oddíl VEVERČATA 

Oddíl Veverčat před prázdninovou pauzou podnikl několik výletů, např. do Tiských skal, do 

Zooparku v Chomutově, nebo do Dětského světa v Mostě. O prázdninách chystáme víkendový 

pobyt v kempu, v září další autobusový zájezd a do konce roku plno dalších výletů do přírody 

za poznáním. 

Krásný zbytek léta přejí za všechna Veverčata 

 Jana Legierski Bernášková a Lenka Poláková 
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Výlet Tiské skály 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                         

 

 

 

   Zoopark Chomutov                                                    

 

 

 

                                                                                               Dětský svět Most 
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Rybářský kroužek 

 

Dětské rybářské závody v Úštěku 

V sobotu 17. června jsme se zúčastnili dětských rybářských závodů na 

rybníku Barvíř v Úštěku. Počasí nám přálo a děti měly krásné úlovky. Celkem 

se na těchto závodech sešlo 35 účastníků, z toho se naši rybáři umístili v první 

polovině zúčastněných. 
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Rybářské závody – 8. ročník Memoriálu 

Václava Jakubíčka 

 

Od časných ranních hodin probíhal na louce u 

vrbiček v Litochovicích nad Labem již 8. ročník 

Memoriálu Václava Jakubíčka. Tradiční rybářské 

závody pro děti i dospělé tento rok provázelo 

krásné počasí a jako vždy se akce zúčastnilo 

mnoho nadšenců z řad dětí i dospělých. 

Občerstvení bylo zajištěno a nálada byla skvělá.  

 

            První tři místa 

v kategorii dospělých obsadili: 

1. Miroslav Dlouhý 

2. Aleš Kulička 

3. Václav Dědina 
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V kategorii mládeže a dětí patřila první tři místa těmto rybářům: 

1. Jakub Juriček 

2. Adéla Juričková 

3. Josef Krejčí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odměněni byli jako vždy všichni účastníci závodů, a chtěl bych touto cestou poděkovat všem, kteří se 

na pořádání závodů podílí – zejména obci Prackovice 

nad Labem a všem sponzorům. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S pozdravem „Petrův zdar!“  

za rybářský kroužek 

Zdeněk Blažej 
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   Zpráva ze světa pétanque 

 
Úvodem citát. François RABELAIS (1494-1553)  v 15. století napsal: "Ze všech 

her je hra v koule nejprospěšnější. Neexistuje revmatismus ani jiné podobné 

zlo, které by zabránilo této hře, protože je vlastní všem - od dětství až po 

stáří". Sluší se poznamenat, že F. Rabelais nebyl ve své době žádné 

„ořezávátko“, ale v pravém slova smyslu velmi uznávaný renesanční člověk. 

Jistě by ho potěšilo, kdyby viděl jak se dnes „hra v koule“ označovaná 

mezinárodně přijatým názvem „pétanque“ pěkně rozšířila po celém světě. A 

zakořenila i u nás v Prackovicích nad Labem. 

Dnešní pétanque je sport, ve kterém hlavní roli hraje pohoda a přirozená soutěživost, dobrá nálada a 

zdravý pohyb na čerstvém vzduchu. Pétanque nabízí možnost prožít příjemná setkání s přáteli a také 

nová přátelství navázat. Je to sport a zároveň zábava pro všechny pozitivně naladěné lidi. 

V Prackovicích mají hráči pétanque velké štěstí, že obecní zastupitelé podporují rozvoj tohoto sportu a v 

minulém roce schválili vznik nové organizační složky obce - „Pétanque klub Prackovice“. A jak tahle nová 

organizační složka PKP letos funguje? 

V roce 2023 se hráči pravidelně schází na novém hřišti a věnují se aktivitám vyplývajícím ze „Zřizovací 

listiny“. Pétanque se hraje vždy v pondělí, ve středu a v pátek odpoledne. Na počátku roku byl sestaven 

bohatý program klubu pro celý letošní rok. Byl zkoordinován s činností ostatních složek a je průběžně 

plněn.  

 

Za zmínku stojí zejména následující události a akce: 

V pondělí 2.1.2023 proběhlo na hřišti „Zahájení pétanque sezóny 2023“. V březnu a dubnu se uskutečnila 

soutěž „Klubová liga jednotlivců 1*1“.  Ve středu 8.3.2023 Turnaj k MDŽ. Dále 20.3.2023 při příležitosti 

prvního jarního dne – tradiční turnaj k Mezinárodnímu dni štěstí. Na zelený čtvrtek 6.4.2023 pak turnaj 

„VELIKONOČNÍ KOULE“ připomínající Mezinárodní den sportu. 30.4.2023 se uskutečnil turnaj 

„ČARODĚJNICKÉ KOULE“, který doplnil tradiční stavění májky, a pálení čarodějnic.  

 

V sobotu 3.6.2023 se tři týmy z Prackovic zúčastnily Saharského poháru 2023 ve Vědomicích, 

což je renomovaný regionální turnaj dvojic a současně 3.6.2023 odpoledne hráčky pétanque připravily a 

zorganizovaly v rámci oslavy Dětského dne „kuličkyádu“ neboli soutěž ve cvrnkání kuliček (pro pamětníky 

vzpomínka a pro dnešní děti věc naprosto neznámá). V sobotu 24.6.2023 se předpokládá „ZAHÁJENÍ 

PRÁZDNIN S KOULEMI“. Dne 9.9.2023 pak POSVÍCENSKÝ TURNAJ a 16.9.2023 „MEVA Cup“ (REGIONÁL 

dvojic na boulodromu SK Sahara Vědomice). Lovosická akce Říjen - měsíc seniorů bude zahájena 

4.10.2023 TURNAJEM 3*3 na Osmičce v Lovosicích opět za účasti týmů Úsměv=Zdraví Lovosice a PK 

Prackovice n.L. V závěru roku čekají hráče tradiční „Bitvy o Terezín“ v terezínské Jízdárně. A v prosinci 

2023 Silvestrovský turnaj a ukončení sezóny 2023. Více lze nalézt na klubových www stránkách (do 

prohlížeče stačí zadat: Pétanque Prackovice). 
 

 

 

Závěrem několik slov o „Klubové lize jednotlivců“. Jde o novinku v 

programu Pétanque klubu pro letošní rok. V minulosti byla s ohledem na 

nevelký počet pravidelných hráčů sehrávána zpravidla utkání týmů 3*3 

popř. 2*2. Přinášelo to dobrou zábavu, ale neumožňovalo sestavit 

žebříček hráčů podle dosažené úspěšnosti. V roce 2022 došlo k 

významným změnám – vznikl nový hrací terén. K dispozici jsou nyní 3 

dráhy a počet pravidelných hráčů se zvýšil o 78 %. Nový stav umožnil 

sehrát soutěž jednotlivců v systému „každý s každým“ a sestavit tak 

klubový žebříček. Sehráno bylo 55 vzájemných utkání a ve středu 

26.4.2023 bylo dohráno a na stupně vítězů vystoupali pánové: 

 
 

1. Gennadij Avdějev, 
2. Miroslav Hon  

3. Pavel Mařík. 
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Dobrou zprávou je, že si příležitostně pétanque zahráli také děti, mládež a dospěláci např. naši hasiči či 

děvčata z kulturní komise. Věříme, že si k pétanque najdou cestu i další noví zájemci o tento skvělý 

sport. 

 

Závěrem tímto děkujeme všem dobrým lidem, kteří mladé organizační složce významně pomáhají.  

Například díky panu místostarostovi M. Lupínkovi a našim hasičům vzniklo pěkné hřiště a díky paní 

starostce A. Honové máme u hřiště instalovány lavičky, díky paní Janě Bartošové a panu Miroslavu Honovi 

jsme získali nevyužitý plastový zahradní nábytek a chlapci Matěj a Dominik Průšovi pravidelně zapůjčují 

na klubové akce velký slunečník a ochotně sečou trávu na přístupové cestě u školy a v okolí hřiště. I jim 

děkujeme. V neposlední řadě je také třeba poděkovat aktivním hráčkám a hráčům – dobrovolníkům, 

kteří se na činnostech a práci pro klub ochotně podílejí. 

Věříme, že v pétanque okrsku dojde brzy k vytvoření potřebného zázemí pro hráče, hosty i diváky. Velmi 

děkujeme obecním zastupitelům za veškerou podporu poskytovanou o.s. PKP. 

 

Za PKP o.s.: Zdeněk Zeman (20.6.2023) 
         Příjezd budovatelů (reminiscence na akci „Z“): 

 
Vznik mlatového povrchu hřiště: 

 
 
Medailisté: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prackovičtí hráči na Saharském poháru 2023: 
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„Kuličkyáda“ 3.6.2023: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                    

   

                          Oblíbená FERRATA mezi školou a hřištěm  
                         (až zde se zjistí, zda se senioři dobře jistí) 

 

 

 

 

 

Kynologický klub 

Máme za sebou první pololetí, a tak vám představíme 

naši práci a plány, které nás ještě čekají do konce 

roku. Naše sdružení uspořádalo 4 x zkoušky z výkonu 

kde si mohli zvýšit výkonnost svého psa, nejenom 

naši členové ale i široká kynologická veřejnost. 

Uspořádali jsme jarní kurz poslušnosti pro 

začátečníky, a i nadále se věnujeme práci s mládeží. 

Za zmínku stojí start naší členky Hanky F. na MS 

dobrmanů, kde tým ČR ve kterém se svou fenou 

Agnes závodila obsadil 3 místo. Nelly K. se psem 

Charonem si ze Žatce přivezli bramborovou medaili v 

kat. ZVV1. V dubnu se na hřišti konala bonitace 

německých ovčáků, akce byla kladně hodnocena 

ze strany rozhodčích, ale i účastníků a diváků. 

Úžasná kantýna a milý přístup kluků z TJ Sokol 

Prackovice podtrhoval celou akci, a diváci i 

účastníci odjížděli domů spokojeni. O 

prázdninách nás čeká již tradiční LVT v Srbské 

kamenici - dovolená plná cvičení, procházek a 

zábavy. V druhém pololetí připravujeme opět ve 

spolupráci s TJ Sokol školení bonitačních 

figurantů a druhý ročník podzimního závodu. Za 

to vše jedno obrovské poděkování obci 

Prackovice n/L a TJ Sokol - za podporu nejenom 

finanční, ale i za poskytnutí zázemí které zde 

máme, protože bez vás by to nešlo. 

Za Kynologický klub  

Nelly Kováříková a Hanka Friessová 
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Společenská kronika 

                     Nově narození občánci: 

            29.11.2022 Jakub Lupínek 

            21.12.2022 Lily Nguyen 

            18.1.2023 Stella Matejková         Gratulujeme rodičům a vítáme vás mezi námi…. 
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